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令和５年 第９回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和５年８月７日（月） 午後４時００分 

場   所 生涯学習センター「教育長室」 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 教育長 米良隆夫        教育課長 山口宏子 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 椎葉直美 

《開会 午後４時００分》 

 

1 開  会 

○山口課長  それでは、教育委員の定足数に達しておりますので、ただいまから令和５年第９回の教育委員

会議を開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。教育長挨拶をお願いします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  はい、皆さんこんにちは。はい、本日ですね、本当に大変お忙しい中に、それと、１６時か

らの開催ということで、もう時間的に本当に厳しい時間帯だったんですけども、御参加いただきましてあ

りがとうございます。また、先日の九州地区市町村教育委員会研修会には本当に御参加いただくとともに、

初期の目的も十二分に達成出来たのではないかというふうに思っております。本当に御参加ありがとうご

ざいました。今ですね台風６号が非常に心配しておりまして、あさぎり中学校のほうは８月９日の部活動

中止いうことで今進めておりますけれども、今後、天草灘を通過していきますので、いろいろな施設の破

損等も心配しておりますが、早速、小中学校には通知をいたしまして、管理のほうよろしくお願いします

というようなことで進めているところですけど、台風７号も発生しております。これは多分、九州地方に

は接近はしないのではないかと、勝手に思っておりますが、また注視していきたいというふうに思ってお

ります。それから話はちょっとそれますが今日教育委員会主催で、銅鏡鋳造体験活動というのをやってま

す。うちも、流金獣帯鏡がございますが、それも一応つくって、そして、今一生懸命、鏡のほう磨いてお

ります。午前中は小学生対象に、午後は、今度は一般の方も入れて、はい、今一生懸命、作っておられま

すけどもやっぱいい体験かなあというふうに思いました。今後もこういう活動を通して、やっぱ、あさぎ

り町の歴史を勉強することで、あさぎり町をここで思う方たちを増やしていくことが大事かなあというふ

うに思っておりますので、今後もこういうような活動を続けていきたいというふうに思っております。ま

たいろんな点から、また、御指導等いただければというふうに思っておりますので、どうかよろしくお願

いしたいと思います。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  よろしいですかね。はい、次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  前回が、伊勢委員にお願いしましたので、次は椎葉委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いします。 

 

４ 会期の決定 

○山口課長  次に、会期をお諮りいたします。令和５年８月７日限りでよろしいでしょうか。（〇「はい」

という意見多数あり）ありがとうございます。意見多数ですので、会期を８月７日の１日限りといたしま

す。それでは、５番、６番につきましては、教育長のほうに進行をお願いいたします。 

 

５ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい、分かりました。それでは、５番の非公開とする審議事項についてですが、６番の議案

の第２３号につきましては、非公開という形で動いておりますので、この議案第２３号については、非公

開として、審議をお願いしたいと思っておりますがようございますでしょうか。（〇「はい」という意見

多数あり）はい、ありがとうございます。それでは、２３号につきましては、非公開ということで進めさ

せていただきます。 

 

６ 議  事 

議案第２３号 令和６年度使用小学校教科用図書及び中学校教科用図書の採択について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

７ その他 

（１）次回教育委員会の日時 

○山口課長  はい。それでは７番のその他のほうにいきたいと思います。次回の教育委員会の日程ですが前

回、教育委員会議で決めていただいておりました。８月３０日水曜日の１５時から大会議室のほうで行い

ますので、よろしくお願いいたします。それではこれをもちまして令和５年９回の教育委員会を閉じます。

お疲れさまでした。 

 

《閉会 午後４時２０分》 

 


